

8 MAR 45
ПРАВДА

Долг перед Родиной

Д. П. АЛЕКСАНДРОВСКАЯ

Народная артистка СССР

Три долгих года немецкие фашисты хозяйничали на земле Белоруссии. Они разорили нашу республику, разрушили города и села. Но им не удалось сломить волю белорусского народа.

Три года белоруссы сражались с захватчиками в рядах Красной Армии, в отрядах партизан. Рядом с мужчинами, плечом к плечу с ними, стояли наши женщины, наши девушки.

И вот победа пришла. Сегодня Белоруссия вся в стройках, вся в творческом самоотверженном труде. Товарищ Сталин сказал нам, что нужно делать, каким путем идти, чтобы быстрее поднять хозяйство и превзойти по основным показателям довоенный уровень производства как в промышленности, так и в сельском хозяйстве. Белорусский народ идет по сталинскому пути.

Все силы свои я отдаю для того, чтобы Белоруссия скорее залечила раны, нанесенные войной, чтобы пятилетняя программа восстановительных работ успешно выполнялась.

Искусство, песня — мое оружие. Это оружие я смело ставлю рядом с оружием слесаря, тракториста, инженера, ученого. Мы возродим наше национальное богатое искусство, мы поднимем его еще выше.

Преодолевая трудности, смело решая труднейшие задачи восстановления, белорусский народ вместе со всеми народами великой советской державы идет по пути, назначенному товарищем Сталиным.

Великое счастье и огромная ответственность служить такому народу, быть его депутатом.

Минск. 7. (По телефону).